




Ποιο είναι το κόστος;
Οι πίνακες δείχνουν τα ποσά που λαμβάνονται από την επένδυσή σας για την κάλυψη διαφορετικών τύπων κόστους. Αυτά τα ποσά εξαρτώνται από
το ποσό που επενδύετε, το χρονικό διάστημα διακράτησης του προϊόντος και τις επιδόσεις του προϊόντος. Τα ποσά που παρουσιάζονται εδώ είναι
παραδείγματα που βασίζονται σε ένα παράδειγμα ποσού επένδυσης και διαφορετικές πιθανές περιόδους επένδυσης. Υποθέσαμε τα  εξής:
• Το πρώτο έτος θα σας επιστραφεί το ποσό που επενδύσατε (ετήσια απόδοση 0 %). Για τις άλλες περιόδους διακράτησης, υποθέσαμε ότι οι 
επιδόσεις του προϊόντος είναι εκείνες που παρουσιάζονται στο μετριοπαθές σενάριο. 
• Επενδύονται €1.000 ετησίως
Κόστος με τη πάροδο του χρόνου

Εάν ρευστοποιήσετε
στο τέλος του 1ου έτους

Εάν ρευστοποιήσετε 
έπειτα από 10 έτη

Εάν ρευστοποιήσετε
στο τέλος του 20ου έτους

Συνολικό κόστος €1.000 €1.771 €5.042

Ετήσιος αντίκτυπος κόστους (*) -100,0% -4,5% κάθε έτος -3,1% κάθε έτος

(*) Αυτό δείχνει πώς το κόστος μειώνει την απόδοσή σας κάθε έτος κατά την περίοδο διακράτησης. Για παράδειγμα, δείχνει ότι εάν εξαγοράσετε 
κατά τη συνιστώμενη περίοδο διακράτησης, η μέση απόδοσή σας ανά έτος προβλέπεται ότι θα είναι -1,9% πριν από την αφαίρεση του κόστους και 
-5,0% μετά την αφαίρεση του κόστους.

Σύνθεση του κόστους
Ο παρακάτω πίνακας παρουσιάζει τον ετήσιο αντίκτυπο των διαφόρων τύπων κόστους στην απόδοση της επένδυσης την οποία ενδέχεται να λάβετε 
στο τέλος της συνιστώμενης περιόδου διακράτησης και τη σημασία των διαφόρων κατηγοριών κόστους.

Εφάπαξ κόστος κατά την είσοδο ή αποχώρηση Ετήσιος αντίκτυπος κόστους εάν 
ρευστοποιήσετε έπειτα από 20 έτη.

Κόστος εισόδου 15% των ετήσιων καθαρών ασφαλίστρων προγράμματος του 
πρώτου έτους, όπου περιλαμβάνεται και το κόστος διανομής του 
προϊόντος σας.

0,1%

Κόστος αποχώρησης Το κόστος αποχώρησης αναφέρεται ως ‘Α/Α’ στην επόμενη στήλη, 
διότι δεν εφαρμόζεται εάν διατηρήσετε το προϊόν μέχρι τη 
συνιστώμενη περίοδο διακράτησης.

Α/Α

Τρέχον Κόστος (λαμβάνεται σε ετήσια βάση)

Αμοιβές διαχείρισης  και άλλο διοικητικό ή 
λειτουργικό κόστος

2% ετησίως επί της αξίας του λογαριασμού επένδυσης, €30 
ετησίως και 0,40% επί των ασφαλίστρων προγράμματος, με 
μέγιστο τα €8, για την εισφορά Εγγυητικού Κεφαλαίου Ιδιωτικής 
Ασφάλισης Ζωής. Στην κατηγορία αυτή περιλαμβάνονται το κόστος 
της ασφαλιστικής κάλυψης και το διοικητικό ή λειτουργικό κόστος 
των υποκείμενων αμοιβαίων κεφαλαίων.

2,9%

Κόστος  συναλλαγής 0,15% της αξίας της επένδυσής σας ανά έτος, για την εκ μέρους 
μας αγορά και πώληση υποκείμενων επενδύσεων για το προϊόν.

0,1%

Πρόσθετο κόστος που λαμβάνεται υπό  ειδικές προϋποθέσεις

Αμοιβές επιδόσεων Δεν υπάρχουν αμοιβές επιδόσεων για αυτό το προϊόν. 0,0%

Για πόσο χρονικό διάστημα πρέπει να το έχω στην κατοχή μου και μπορώ να κάνω ανάληψη χρημάτων πριν από τη λήξη του;
Ελάχιστη συνιστώμενη περίοδος διακράτησης: 2 έτη
Συνιστώμενη περίοδος διακράτησης: 20 έτη

Η ελάχιστη συνιστώμενη περίοδος διακράτησης είναι 2 έτη, καθώς η επιβάρυνση 
εξαγοράς είναι 100% αν δεν έχουν καταβληθεί δύο (2) ετήσια ασφάλιστρα 
προγράμματος. Η συνιστώμενη περίοδος διακράτησης είναι 20 έτη, εφόσον αποτελεί το 
μέσο επενδυτικό ορίζοντα του στοχευόμενου ιδιώτη επενδυτή. Μετά την καταβολή των 
δύο (2) πρώτων ετήσιων ασφαλίστρων του προϊόντος, μπορείτε να εξαγοράσετε το 
ασφαλιστήριό σας  (είτε μερικά είτε ολικά), υποβάλλοντας στην εταιρία το σχετικό 
αίτημα, καθώς και τα νομιμοποιητικά έγγραφα και τις πληροφορίες που απαιτούνται. Το 
ποσό που θα εισπράξετε θα προκύψει μετά την εφαρμογή των ποσοστών επιβαρύνσεων 
εξόδου, όπως τα ποσοστά επιβαρύνσεων αναλύονται στο διπλανό πίνακα:

Σας δίνεται η δυνατότητα να ασκήσετε τα δικαιώματα εναντίωσης εντός ενός (1) μηνός 
και το δικαίωμα υπαναχώρησης εντός τριάντα (30) ημερών από την παραλαβή του 
ασφαλιστηρίου.

Πως μπορώ να υποβάλω καταγγελία;
H υποβολή καταγγελίας μπορεί να γίνει από το λήπτη, τον ασφαλισμένο ή τον δικαιούχο εγγράφως με τους ακόλουθους τρόπους: 
• Συμπληρώνοντας τη φόρμα επικοινωνίας στην ιστοσελίδα: nnhellas.gr/contact-us.
• Μέσω e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση CustomerRelations@nnhellas.gr
• Ταχυδρομικώς υπ’ όψιν του customer relations της NN Hellas, στη διεύθυνση Λεωφ. Συγγρού 198, 17671, Καλλιθέα.
Σε περίπτωση που θεωρείτε ότι το πρόβλημά σας χρήζει εξωδικαστικής επίλυσης μπορείτε να αποταθείτε στον Συνήγορο του Καταναλωτή.

Άλλες σχετικές πληροφορίες
Το προϊόν αυτό δεν είναι καταχωρημένο σύμφωνα με τη σχετική νομοθεσία των Η.Π.Α. (U.S. Securities Act 1933) και δε διατίθεται σε φυσικά ή 
νομικά πρόσωπα - λήπτες που χαρακτηρίζονται ως U.S.Persons. Ο λήπτης/ασφαλισμένος/δικαιούχος υποχρεούται να συμμορφώνεται, κατά τη 
διάρκεια ισχύος της ασφαλιστικής σύμβασης, με οποιαδήποτε από τις υποχρεώσεις που απαιτούνται βάσει της ελληνικής νομοθεσίας, της 
νομοθεσίας περί FATCA ή/και CRS και των προβλεπομένων στο ασφαλιστήριο περί U.S. Persons. 

Οι υπολογισμοί προηγούμενων σεναρίων επιδόσεων θα δημοσιεύονται σε μηνιαία βάση και θα είναι διαθέσιμοι στην ιστοσελίδα της εταιρίας 
nnhellas.gr. Δεν υπάρχουν επαρκή στοιχεία για την παροχή χρήσιμης ένδειξης προηγούμενων επιδόσεων για τους ιδιώτες επενδυτές.

Με την επιφύλαξη έκτακτης αναθεώρησης, αυτό το έγγραφο βασικών πληροφοριών ενημερώνεται τουλάχιστον κάθε 12 μήνες.
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